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Dijkstra Dijkstra

W pewnym sktadajacym sie ze skrzyzowan potaczonych jednokierunkowymi drogami miescie Edsgar i Antoni
Dijkstra uciekalo z wiezienia do portu. Rzecz jasna wiezienie znajdowato sie przy skrzyzowaniu o indeksie 1,
natomiast port przy skrzyzowaniu o indeksie n. Dla ostroznosci Antoni Dijkstra ucieka dopiero, gdy Edsgar
Dijkstra dotrze do portu.

Poniewaz mieszkancy miasta alarmujg policje widzac nalezaca do Edsgara Dijkstry pasiasta koszule z logo
wiezienia, Antoni Dijkstra musi usiekaé¢ uzywajac innych ulic niz Edsgar (skrzyzowania moga sie powtarzaé,
ulice nie).

Po jakim najkrétszym czasie Antoni Dijkstra dotrze do portu?

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduja sie dwie liczby n i m oznaczajace odpowiednio liczbe skrzyzowan i ulic w
mieécie. W kolejnych m liniach znajduja sie po 3 liczby catkowite a;,b; i ¢; (1 < ai,b; < n, 1 < ¢; < 10%)
oznaczajace, ze i-ta ulica prowadzi ze skrzyzowania a do skrzyzowania b, a przebiegnigcie nig zabiera kazdemu
Dijkstrze ¢; jednostek czasu. Miedzy kazda para skrzyzowan znajduje sie co najwyzej jedna droga w kazda
strone.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz jedna liczbe oznaczajaca czas, po jakim Antoni Dijkstra dotrze do portu lub -1 jezeli ucieczka
Edsgara i Antoniego Dijkstry nie jest mozliwa.
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Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 1<n<10,1<m <100 10
2 1 <n <500, 1 <m <2000 40
3 1 < n < 100000, 1 m < 200000 50
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